
   

 

 
 

A Studia Wesprimiensia tudományos folyóirat  

lektorálási rendje 
 

A lektorálási folyamat 

 

A folyóirat szerkesztősége mindent megtesz annak érdekében, hogy teljesüljenek a 

legmagasabb szintű publikációs elvárások, és a tudományos tanulmányok megjelentetése 

tükrözze a Veszprémi Érseki Főiskola minőségcéljait, tudományos elköteleződését, társadalmi 

és missziós szerepvállalását. A közölt tanulmányok, írások minősége érdekében a 

szerkesztőség az alábbi hibákat és egyéb szempontokat ellenőrzi: 

 tárgyi tévedések és a gondolatmeneti hiányosságok; 

 helytelenül alkalmazott módszerek; 

 az eredmények vitatható értelmezése, vitatható konklúziók; 

 szerkezet, felépítés; 

 figyelmen kívül hagyott egyéb fontos szempontok, illetve a szakterminológia 

helytelen használata;  

 a folyóirat formai és terjedelmi előírásainak való megfelelés.  

A fentiek alapján a főszerkesztő lektorálásra csak olyan tanulmányt ad át, amely átjutott a 

főszerkesztő-helyettesek és a szerkesztők első szűrőjén, tematikailag illeszkedik a Studia 

Wesprimiensia folyóirat profiljához, színvonala pedig megfelelőnek tűnik. 

A szerzői tanulmányok egyedi dokumentumok, az alkotásokat ennek megfelelően kell 

kezelni és értelmezni, azok tudományos színvonala és eredetisége elvárt. A tanulmányokkal 

szemben arányos szakmai–tudományos követelményeket támasztunk. Minden tanulmányt két 

lektor bírál el kettős, „vak” lektorálással (double-blind peer review).  

A lektor a szerző nevének megjelölése nélkül kapja meg a főszerkesztő-helyettesek által 

megküldött tanulmányt. Egyúttal a lektor neve is ismeretlen marad a szerző számára. A 

kritikai észrevételek kizárólag építő jellegűek lehetnek, negatív és személyeskedő jelzők 

használata mellőzendő. Ha a lektor elutasító kritikát fogalmaz meg, annak szakszerű 

indoklását  köteles kifejteni.  

A lektorálási folyamat tehát anonim, vagyis csak a főszerkesztő, a főszerkesztő-

helyettesek és a szerkesztők ismerik a szerzők és a lektorok kilétét. Abban az esetben, ha az 

elbírált tanulmányt a lektorok javasolják a folyóiratban történő megjelentetésre, az bekerül az 

adott évfolyamba. Ha a lektorok nem támogatólag bírálják el a tanulmányt, a főszerkesztő 

elutasítja annak megjelentetését. 



   

A szerkesztőség biztosítja, hogy a szerző(k) a teljes lektori véleményt megismerhessék, 

amely alapján a szükséges módosításokat, kiegészítéseket elvégezhetik.  A tanulmány 

publikálására vonatkozó végső döntést a főszerkesztő és a főszerkesztő-helyettesek hozzák 

meg (1. sz. melléklet). A Studia Wesprimiensia tudományos folyóirat Egységes kézirat-

leadási és hivatkozási útmutatója, valamint A Studia Wesprimiensia folyóirat lektorálási 

rendje minden szerző számára online, az intézmény honlapján megismerhető. A tanulmányok 

lektorálását a lektorok a fentiek alapján kötelesek elvégezni. 

 

A lektorok kötelezettségei 

 

A tanulmányok, recenziók beérkezési határideje minden év szeptember 1. napja. A 

főszerkesztő által felkért lektorok az átvételtől számított 15 napon belül kötelesek lektorálni a 

bírálatra kapott írásokat. A lektori véleményeket a főszerkesztő-helyettesek kapják meg.  

A lektorok a tanulmányról szóló objektív és alapos véleményüket a releváns és aktuális 

szakirodalom ismeretében kell hogy kialakítsák. A lektori munka szigorúan bizalmas, a 

lektorálás során szerzett tudást és információt a lektorok nem használhatják fel saját 

tudományos céljaikra, az idézés is csak a tanulmány megjelenését követően megengedett. 

A lektorok a 2. sz. melléklet szerinti lektorálási sablonban fogalmazhatják meg bírálatukat.  

 

A szerzők kötelezettségei és jogai 

 

A szerzők a tanulmányra vonatkozó tartalmi és formai követelmények ismeretében készítik 

el, és adják le a megadott határidőig tanulmányukat. A kézirat-leadási útmutatóban a 

szerkesztőség felhívja a szerzők figyelmét arra, hogy a tanulmánynak eredetinek kell lennie, 

meg kell felelnie a nemzetközi tudományos publikációval szemben támasztott 

követelményeknek. 

A szerzők tanúsítják, hogy az elküldött kézirat nem jelent meg, vagy nincs megjelenés alatt 

más kiadványban/folyóiratban. Társszerzős írás esetében a társszerzők igazolják, hogy 

ismerik és elfogadják a beküldött tanulmány végső verzióját. 

A megjelenést követően tanulmány esetén két, recenzió esetén egy db nyomtatott 

tiszteletpéldányra jogosultak a szerzők, valamint elektronikusan is megkapják tanulmányukat 

vagy recenziójukat.  

 

 

Veszprém, 2023. november 10.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

1. sz. melléklet  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



   

2. sz. melléklet 

 

 
 

A Studia Wesprimiensia tudományos folyóirat  

lektorálási sablonja 

 

Évfolyam:   

A tanulmány címe:   

Műfaja:  

 

tanulmány / összefoglaló közlemény / konferenciaközlemény / forrásközlés   

(a megfelelő aláhúzandó) 

 

LEKTORI VÉLEMÉNY 

 

 

 

 

I. 

Témaválasztás (a megfelelő 

aláhúzandó) 

A témaválasztás illeszkedik a folyóirat szakmai célkitűzésihez, profiljához.  igen / részben / nem 

A választott téma aktuális és releváns. igen / részben / nem 

A tanulmány célkitűzése világos és egyértelmű.  igen / részben / nem 

A cím összhangban van a tartalommal.  igen / részben / nem 

Megjegyzés:   

 

 

 

 

II. 

 

Formai követelmények (a megfelelő 

aláhúzandó) 

A folyóirat terjedelmi előírásainak megfelel.  igen / részben / nem 

A folyóirat hivatkozási előírásainak megfelel.  igen / részben / nem 

A táblázatok és az ábrák címei és forrásai az előírtaknak megfelelnek. igen / részben / nem 

A tanulmány stílusa és nyelvhelyessége megfelelő.  igen / részben / nem 

Megjegyzés:   

 

 

 

 

III. 

Tartalmi követelmények  (a megfelelő 

aláhúzandó) 

A tanulmány új vagy újszerű eredményeket tartalmaz.  igen / részben / nem 

A vonatkozó szakirodalom feldolgozása megfelelő.  igen / részben / nem 

A módszertan megfelelően kiválasztott és megalapozott.  igen / részben / nem 

A tanulmány következtetései, állításai megfelelően alátámasztottak. igen / részben / nem 

Megjegyzés:  

 

 

A tanulmány publikálásra 

elfogadható  

(a megfelelő aláhúzandó) 

Változtatás 

nélkül 

Kisebb 

változtatásokkal 

Nagyobb 

változtatásokkal 

Nem 

 

(A döntés szöveges indoklása kötelező, minimum 8-10 mondat terjedelemben! Indokolt esetben javaslat a 

kisebb-nagyobb változtatásokra, esetleges kiegészítésekre.)  

 

 

 

 

 

 

Dátum: ÉÉÉÉ.HH.NN.  


